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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO ANO DE 2021 

PAUTA 25.02.2021 

(VIRTUAL)  

  

INDICAÇÃO N° 022/ 
2021- Ver(a). José 
Etelvino Lins de 
Albuquerque Júnior 

Seja enviado o ofício pela casa ao Exmo. Prefeito do 
município de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos e a secretária de saúde de Sertânia, a Srª 
Mariana Grace Araújo Ferreira Patriota, no sentido de 
que sejam divulgados nas redes sociais os dados 
relativos ao quantitativo de vacinados contra a Covid-19 
no município, por categoria e faixa-etária, como 
também etapas de vacinação 

INDICAÇÃO N° 023/ 
2021- Ver(a). José 
Etelvino Lins de 
Albuquerque Júnior 

Seja formulado apelo ao excelentíssimo governador do 
Estado de Pernambuco, Dr. Paulo Henrique Saraiva 
Câmara, ao excelentíssimo ministro da infraestrutura, 
Sr. Tarcísio Gomes de Freitas, ao excelentíssimo 
Secretário Nacional de Transportes Terrestres - SNTT, 
Sr. Marcello da Costa Vieira, ao presidente do 
Conselho de Administração do Departamento Nacional 
de Infraestrutura de Transporte – DNIT, Sr. Marcelo 
Sampaio Cunha Filho, ao superintendente do 
Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes em Pernambuco – DINIT-PE, Sr. Cacildo 
de Medeiros Brito Cavalcante, ao diretor presidente da 
Transnordestina Logística S.A – TLSA, Sr. José Luiz de 
Mello, com cópia ao excelentíssimo deputado estadual 
de Pernambuco, Sr. Antônio de Souza Leão Coelho, ao 
excelentíssimo deputado federal, Sr. André Carlos 
Alves de Paula Filho e ao excelentíssimo senador, Sr. 
Fernando Bezerra Coelho, no sentido de viabilizar a 
implantação de um entreposto de escoamento de 
mercadoria, previsto no projeto da ferrovia 
transnordestina, que seja localizado no povoado de 
cruzeiro do nordeste, no município de Sertânia 

INDICAÇÃO N° 024/ 
2021- Ver(a). José 
Etelvino Lins de 
Albuquerque Júnior 

Seja enviado ofício pela casa ao Exmo. Prefeito do 
município de Sertânia, o Sr. Ângelo Rafael Ferreira dos 
Santos, no sentido de que seja construída uma praça 
na rua José de Alencar, PRÓXIMO ao cruzamento com 
a rua Maestro Sebas Mariano, em frente à lavanderia 
do bairro da Cerâmica, às margens da linha férrea 

INDICAÇÃO N° 025/ 
2021- Ver(a). Rita 
Rodrigues Rafael de 
Melo 

Seja realizada a recuperação da passagem molhada 
que liga o sítio Cacimbinha ao sítio Jacuzinho. da 
decisão desta casa e do inteiro teor desta proposição, 
dê-se conhecimento ao senhor Ângelo Rafael Ferreira 
dos Santos, excelentíssimo prefeito do município, e ao 
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secretário de infraestrutura e projetos especiais, senhor 
Marco Aurélio Ferreira dos Santos. 

INDICAÇÃO N° 026/ 
2021- Ver(a). Rita 
Rodrigues Rafael de 
Melo 

Seja realizada a abertura da estrada que dá acesso ao 
sítio Lambedor e Baixa Grande da decisão desta casa e 
do inteiro teor desta proposição, dê-se conhecimento 
ao senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 
excelentíssimo prefeito do município, e ao secretário de 
infraestrutura e projetos especiais, senhor Marco 
Aurélio Ferreira dos Santos 

INDICAÇÃO N° 027/ 
2021- Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, solicitando a 
construção de lombadas nas ruas Anselmo Siqueira 
Campos e rua Maria dos Anjos 

INDICAÇÃO N° 028/ 
2021- Ver(a). Marinho 
do Ônibu 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
serviços públicos e mobilidade urbana, Renato 
Remígio, solicitando a reforma da passagem molhada 
da estrada que faz ligação entre a fazenda Cacimbinha 
ao sítio Jacuzinho e adjacentes 

INDICAÇÃO N° 029/ 
2021- Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
serviços públicos e mobilidade urbana, Renato 
Remígio, solicitando a coleta semanal de lixo na região 
do açude de barras 

INDICAÇÃO N° 030/ 
2021- Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
serviços públicos e mobilidade urbana, Renato 
Remígio, solicitando a reforma da passagem molhada 
da estrada que faz ligação entre o distrito de 
Albuquerque-né e a pe-280 

INDICAÇÃO N° 031/ 
2021- Ver(a). Marinho 
do Ônibus 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
infraestrutura, Marco Aurélio Ferreira, solicitando a 
reforma da praça do centro social urbano 

INDICAÇÃO N° 
032/2021- Ver(a). 
Antônio Henrique 
Ferreira dos Santos 

Sejam realizados estudos que viabilizem meios para a 
requalificação do espaço que compreende a linha 
férrea, desde o bairro da Cerâmica, passando pelo 
centro da cidade, até à rua 13 de Maio para que seja 
feito no referido espaço uma ciclovia e uma pista para 
caminhada 
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INDICAÇÃO N° 
033/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para o 
calçamento da rua Francisco Antônio, localizada no 
Cruzeiro do Nordeste 

INDICAÇÃO N° 
034/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para 
calçamento da rua Dr. José Ciriaco Neves Bezerra, 
localizada em Cruzeiro do Nordeste 

INDICAÇÃO N° 
035/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para reforma 
e ampliação da passagem molhada do sitio Mulungu, 
localizado próximo a Cruzeiro do Nordeste 

INDICAÇÃO N° 
036/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para reforma 
e ampliação das passagens molhadas dos sítios 
Pinheiro de Baixo e Pinheiro de Cima, localizado 
próximo a Cruzeiro do Nordeste 

INDICAÇÃO N° 
037/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para agilizar 
o asfaltamento do centro urbano da comunidade de 
Moderna 

INDICAÇÃO N° 
038/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para 
asfaltamento do corredor da BR para comunidade de 
Umburanas 

INDICAÇÃO N° 
039/2021- Ver(a).  
Denílson Simplício da 
Silva 

Seja feito apelo ao senhor prefeito do município, no 
sentido de reunir os esforços necessários para reforma 
da praça pública da comunidade de Algodões” 

INDICAÇÃO N° 
040/2021- Ver(a).  
Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos Santos, ao Sr. secretário de 
infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. secretário de 
agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 
associação dos moradores do sítio Riacho do Caroá, no 
sentido de que seja construída uma passagem molhada 
no sítio Riacho do Caroá 

INDICAÇÃO N° 
041/2021- Ver(a).  
Niltinho Sousa 

Seja enviado ofício ao Sr. prefeito do município Ângelo 
Rafael Ferreira dos santos, ao Sr. secretário de 
infraestrutura Marco Aurélio, ao Sr. secretário de 
agricultura Antônio Almeida e, ao presidente da 
associação dos moradores do sítio Caroá, no sentido 
de que seja feita a construção de três passagens 
molhadas em diferentes regiões do sítio Caroá 
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